

居民日夜守护一面“美德墙”

不仅因为墙体的美丽,更因为它充满道德的力量

星报讯(陈韵文 记者 李尚辉)提起老旧小区墙面,人们常常想起乱涂乱画、“牛皮癣”。然而位于省城铜南社区光明巷两侧的墙面,离上次粉刷已经四个多月,仍然整洁如新,看不到一个“污点”。这不是奇迹,而是因为墙上充满了道德的力量,更有一群自发的热心居民日夜守护着它。

墙画内容倡导美德

1月16日下午,记者在铜南社区光明巷看到,道路两侧的墙面上都装饰着墙画。一些墙画描述着中华民族的传统美

德,阐述“礼”、“孝”、“德”等词语的含义,宣扬“以道德立身,以诚信立业”的文化。另一些墙画则是如梅花、松树、徽派村落等风景。所有的墙体都非常干净,没有乱贴乱画现象。

小区业主许先生介绍,“道路建成的时候,因为原来的墙面太破旧,铜陵路街道、建设方和我们业主讨论后,决定将墙面粉刷,用墙画装饰,这大概是去年八九月份的事情。”

小区居民义务护墙

美丽的“美德墙”建成了,但铜南社区

是老旧小区,没有保安负责维护,于是居民们便开始自发地保护墙面。

“这么漂亮的墙,万一被人弄坏了多可惜啊!”临街的王先生说,由于地理位置方便,他和附近几位居民经常留心看着,防止有人“毁墙”。“我遇到过几次想贴小广告的人,喊了一嗓子,他们就跑了!”王先生说:“不光我们,社区里的居民看到有人乱贴乱画,都会立即阻止。”

社会需要更多“美德墙”

李奶奶也是一位热心护墙的居民。

“这些墙画不仅漂亮,而且在劝导我们做好事。这样好的墙画,怎么能让人毁掉!”李奶奶和社区里十几位退休老人时常在小区里走动,既为锻炼身体,又为及时阻拦他人乱贴乱画。

“老人摔倒无人敢扶,子女不赡养老人等不道德、不文明现象屡见报端,这说明我们在道德文明方面的宣传还不到位。因此,我们需要更多这样的‘文化墙’、‘美德墙’来宣传和教育世人。”业主张大爷说。

八旬老太四楼坠下身亡 或因无法忍受病痛折磨而选择轻生

星报讯(记者 张葳) 昨日中午12时30分许,合肥始信路与云谷路交口的临湖社区内,一名83岁老太从4楼坠下,当场身亡。

记者赶到现场时,老太的遗体已被带走,出事的7号楼下聚集了大量围观群众。据邻居介绍,老太太今年83岁,身体不是很好,估计因无法忍受病痛折磨才选择了轻生。

在现场,记者见到了老太太的大儿子,他也住在该小区,得知老太太出事消息后,这名中年男子泣不成声。据他介绍,老太太姓张,生前身体一直不好,大小便

都不能自理。

老太太的老伴告诉记者,出事前他正在厨房,之前,老太太曾经对他说过,自己要先走一步。为此,一家人都在劝导她,没想到还是出事了。

据其老伴介绍,当听到楼下有人大呼“救命”后,他便急忙在房间内寻找老伴,最终,从阳台上看到老太已经倒在楼下。另外,阳台上他还发现一根悬在晾衣架上断了的绳子,“老太太估计是想自缢,但未果,所以又爬上阳台纵身跳下。为何她想不开?子女们都很孝顺,每逢有空会来看望我们。”张老太的老伴说道。

跳塔讨薪只认老板不管工地

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午10时许,省城十里店路一家在建工地升降梯顶端,一名工人模样的男子紧攥着支架,悬在半空讨要8000多块钱工资,工地方报警求助。

工人姓沈,40多岁。沈某称,自己在去年3月,跟随一名姓黄的领班干了近一个月的活,“他欠我8000多块钱,工程结束后打了欠条,但怎么也找不到他了”。临

近年关,沈某多番寻找,终于确认昔日的领班身处十里店的这家工地里,于是他来到该工地项目部讨要工资。

项目部也很重视,查找花名册,发现沈某并非该工地工人,只有昔日的领班在此上班。但领班以自己身在外地为由,避而不见。最终在民警的协调下,项目部答应暂时代为垫付拖欠的工资,沈某这才返回安全地面。



昨日,合肥步行街,来自合肥市志愿者之家的志愿者们和一些大学生志愿者一起,戴上空气呼吸器,用行为艺术向市民呼吁环保低碳出行。 康旭 记者 程兆文/图

以7.8折销售的鞋子竟然比原价还高 合肥部分商场涉嫌价格欺诈

星报讯(星级记者 王玉 通讯员 张俊) 昨日上午,合肥市物价局检查人员在三里庵某商场一层一家名为鞋柜的店内,发现一款鞋子标价为359元/双,以优惠价7.8折进行销售。在调取销售记录时,发现该款鞋子于1月13日以280元/双进行了销售。

根据明码标价规定,优惠价、折扣价的零售价应以实际销售价格为基准,现在仍以过去359元的零售老价标示,属于价格欺诈。

同时,该店另有一双鞋子标价为259元,显示以7.8折销售,但查阅销售记录时发现该款鞋子从未以259元销售过,涉嫌虚构原价。对此,检查人员要求该店撤掉7.8折优惠标签,以实际售价标价。现场检查人员开出了价格违法行为通知书,按照法定程序,该商场将被处罚。

同在一个商场,“ALT”特卖衣服店橱

窗上挂出“全场69元起”大幅宣传广告,店内衣架上挂着6折、7折的标牌,但是衣服标价签都是厂家自制,没有物价部门监制的价格标签。

令人不解的是,当检查人员询问“哪里有69元的衣服时”,店员找了好久竟然找不到。对此,检查人员当场要求该店撤掉“69元起”的宣传广告,限期整改标价违规行为,切实做到明码标价。

紧邻该商场的另一商场里,检查人员发现一家名为“b+ab”的服装店里,打着“买一赠一”的促销牌。当检查人员上前询问时,销售人员表示买一件羽绒服,送一件打底衫。

据合肥市物价局检查人员表示,“买一赠一”应写明送“一”究竟送的是啥,让消费者明明白白。否则,“买一送一”可以理解为一台电脑,也可以理解为一双鞋子。



市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62845807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com

禹洲地产五度蝉联厦门销冠 新购四地块开启2013新辉煌



公司摘得2012房企销售金额和销售面积双料冠军,连续五年蝉联第一。同日,禹洲成功收购蚌埠市发展潜力非常雄厚的四幅住宅及商业土地,昭示2013新腾飞。

禹洲五年领跑厦门,2012逆势而上

《厦门日报》曾以“弓开满月,箭似流星”形容禹洲速度。中国指数研究院的百城研究表明禹洲在厦门住宅市场稳居第一、在合肥位列前茅,禹洲集团最终以超预期30.6%完成2012年度业绩。

在强销背后是禹洲整体实力的不断增强。2012年禹洲连续第7年蝉联由国务院发

展研究中心企业研究所、清华大学房地产研究所和中国指数研究院颁布的“中国房地产百强企业”和“百强之星”并列前50强,荣膺“在港房地产上市公司投资价值TOP10”;荣获中国房地产研究会等的“2012年中国房地产上市公司综合实力50强”、“2012中国房地产开发企业品牌价值华南10强”;并从香港数千家上市企业中勇夺“香港杰出企业”称号。

禹洲安徽拿地四块,2013做得更好

2013年1月10日禹洲地产股份有限公司(“禹洲地产”及其附属公司;股票代码:01628.HK)宣布,透过其全资附属公司,以总

价人民币4.411亿元,成功收购安徽晟和置业及安徽晟天置业的全部股本权益,二者均主要从事物业发展及管理业务,其于安徽省蚌埠市拥有四幅住宅及商业土地,该等土地占地面积约133,667平方米,未来将发展为规划建筑面积合共668,333平方米的住宅及商用物业,转化为平均建筑面积成本约每平方米人民币660元。蚌埠市位于合肥市以北约120公里,是安徽省三大中心城市之一(其他为合肥市和芜湖市),有京沪高铁穿过。该等地块即位于蚌埠市政府南侧,并紧邻风景优美的龙子湖,距离蚌埠南站(高铁站)仅5分钟车程,地段位置非常优越、发展潜力非常丰厚。

今年1月10日《厦门日报》发布“2012厦门住宅成交龙虎榜”,禹洲地产股份有限